

金牌栏目危机四伏,孟欣证实“下课”传言

9年,央视唱完《同一首歌》



《同一首歌》现场

演出商: 国庆后节目停播

在很长一段时间,央视王牌栏目《同一首歌》一直成为明星梦寐以求的大舞台。可是最近却有演出商透露,《同一首歌》在国庆之后将会停播!随后,记者迅速联系上成都本地的一位演出商咨询此事。据他透露,目前《同一首歌》导演组也还在等央视的答复。“本来《同一首歌》9月29日在湖北武汉录制完国庆特别节目后,湖北十堰一家大型企业也找到栏目准备在国庆后做一场晚会。可是当时已经知道央视会对栏目做一些调整,所以婉拒了这个演出邀请。据说河南本来也准备做一场,结果也只有无限期搁浅。”

孟欣: 正式回复确有此事

金牌栏目《同一首歌》会被停播?记者登录央视网站,在《同一首歌》栏目的界面中并没有任何关于停播的消息。现在在《同一首歌》2009国庆特辑同时在央视一套和三套上播出,呈现众多明星走进洛杉矶、兖州、密云、宁夏等地,为祖国歌唱。不过在8日之后,在节目编排上便没有《同一首歌》的名字。

对此,《同一首歌》一位不

愿透露姓名的负责人表示,从新闻频道开始,各频道现在都在改版,很多节目调整了时间,《同一首歌》会有什么样的调整现在还没有最终结果,央视三套新的节目编排情况要等到8日之后才可能有定论。与该栏目相关的央视三套中心主任郎昆、《同一首歌》制片人孟欣、运营总监郑伯昂大概因为心情不佳都没有接电话。正当记者截稿时,突然收到孟欣回复的短信。“Yes!”一个简单的英文单词首次证实了《同一首歌》将退出央视舞台。那之后《同一首歌》何去何从?孟欣同样用英文回答,“Unwitting(不清楚)。”



《同一首歌》主持人梁永斌

延伸阅读

700万办一场! 《同一首歌》唱的是奇迹!

《同一首歌》栏目于2000年1月27日创立,借用歌曲《同一首歌》,以鲜明的主题为线,请来大家熟悉的歌唱家和歌手,唱一些耳熟能详的经典老歌。虽然是商业化打造的节目,《同一首歌》巧妙地通过制作独具特色的系列大型演唱会和公益演唱会,总能吸引重量级歌手赴场,赢得了观众的喜爱和好评。但近年来,这个金牌栏目却危机四伏。

危机一:官司缠身

2004年,歌曲《同一首歌》的作词作者陈哲、孟卫东把节目组以侵犯著作权告上法庭,孟卫东说,这首1990年创作的歌曲被央视利用来创办节目,节目中唱了无数次,但他们从不知情,也没有得到一分钱报酬。节目是商业化运作,很多人因此暴富,但他们却经常被人误解,“都说节目这么火,我肯定一夜暴富了!我再不出来理论,肯定要继续被误解下去。”《同一首歌》在次年更换了主题曲,但名称一直未变。

危机二:暴利曝光

2007年刘德华拒绝出席《同一首歌》“英雄母亲”公益演唱会,气哭了导演孟欣,此事后来闹得沸沸扬扬。先是一些人指责刘德华耍大牌,接下来却是大多数网友集体指责央视:《同一首歌》本质是商业化运作,却一直用公益的旗号“绑架”歌手。有刘德华拒绝的先例,很多一线明星拒绝《同一首歌》就没有舆论压力了。

此前,《三联生活周刊》通过宝鸡政府官员之

口,曝光《同一首歌》暴利内幕:这个二线城市通过三年追求才请来《同一首歌》,为此政府给了税后费用700万元。其中请歌星成本200万元,在央视播出需要专门支付160~170万元,其他几百万据说是制作费用。700万还不包括场地、电路建设成本、节目组和演员的食宿等费用,项目中途还被西安和北京的娱乐公司转手。

危机三:后有追兵

因为能在央视播出,再怎么是暴利,《同一首歌》都是各地争抢的目标。不过随着政府杜绝公款追星相关条例的出炉,《同一首歌》在最近几年受到很大的影响。据演出商透露,以前《同一首歌》走进某座城市,走进某个企业的公益演唱会,节目组喊价最少是500万~600万元,这不是一般演出商所能承担的,靠卖票根本无法收回成本,因此大部分《同一首歌》都是由地方政府、大型国企埋单。在节目越来越难赚钱的情况下,《同一首歌》开始走向世界,开始了全新的运作模式。《同一首歌》与美国MTV音乐台、韩国KBS电视台、日本NHK电视台、新加坡电视台以及中国香港地区、中国台湾地区、中国澳门地区各大传媒机构开展了卓有成效的合作。不过,由于演出收入逐渐降低,加上缺少明星大腕,总是那些老面孔和老歌缺乏新意,更重要的是同类型栏目《欢乐中国行》《中华情》的崛起,让《同一首歌》逐渐失去了昔日的辉煌。

成商

小沈阳演笑会丫蛋加盟

11月13日,小沈阳将在宁举行“演笑会”,丫蛋和王金龙已确定加盟该场演出。

截至记者昨天发稿前,永乐票务的购票系统已经满负荷运转了,据工作人员介绍:“十一长假刚刚结束,原本以为大家都还沉浸在节日的慵懒中没有完全调整过状态,没想到还没正式上班我们就忙得停不下来了,大家都是冲着小沈阳来的!”

日前,记者在电话采访负责小沈阳演出的承办方北京华夏弘扬姜总经理时了解到,不管这次南京演笑会的延期是因为什么原因,小沈阳都觉得对

南京观众有种亏欠,所以11月13日那场,小沈阳还将带着好兄弟王金龙、丫蛋儿一同前来,为观众献上更多笑点,以示歉意。

昨日,王金龙和丫蛋儿两人已经明确表示一定会来,以他们俩平时跟小沈阳的关系,这次的助阵责无旁贷。据透露,两人为了这次加盟演出,长假都没过踏实,已经开始为11月的演笑会着手准备了。姜总透露说:“他们正琢磨好玩儿的新节目呢,之前没有一个人看过的,南京观众有福啦!”

快报记者 沈梅 通讯员 苏文

“美在金陵”三强出炉

9月30日,2009年“奇致杯”《美在金陵·魅力使者》电视大赛决出了冠军季军。南京师范大学艺术类专业学生、22岁选手陈嘉颖摘得桂冠。

这次比赛从报名到决赛经历了4个多月的选拔过程,吸引了南京众多美女参加。最后晋级20强的佳丽中,有在校大学生、护士、空姐、教师等,有两位选手还是在读的硕士研究生。大赛分成云锦服装展示、泳装、才艺展示、知识问答四大环节进行角逐。在文化知识考核中加入了更多南京历史文化知识,堪称一大亮点。在才艺展示环节,美女选手们带来了众多精彩表演,让观众目不暇接。最后,大赛分



别评选出“最具活力奖”“最佳形体奖”“最具潜力奖”等7个单项奖。5号陈嘉颖、4号赵雅萍、3号张皖旭分别获得冠军、亚军、季军。

快报记者 李谷

戴军来宁签售《食色男女》

明日13:30,综艺名嘴戴军将携新书《食色男女》来到大众书局南京书城,对话南京知名美女DJ——邓煌,与读者共同探讨男女情感话题。戴军还将举行新书《食色男女》的签售会。

戴军自称《食色男女》是一本给女性同胞看的书,在书

中他讲述了女明星朋友们的情感轶事。戴军表示“若能坚持看完这本书,我相信你的恋爱观念一定会有所改变。我不是要教女性朋友怎么去谈恋爱,恋爱人人会谈,我只是要告诉你很多男人的潜台词,让你知道:你的男友究竟在想些什么。”

见习记者 应嘉轩

“鳄鱼岛”上演生死逃亡

由国际影星拉达·米歇尔主演的恐怖大片《逃亡鳄鱼岛》将在10月15日与内地观众见面,这位金发美女曾在好莱坞大片《黄石的孩子》中与周润发“暗生情愫”。在本片中,她不再奔波于炮火纷飞的中国,而是化身一位女导游,在澳洲与巨鳄上演生死大逃亡。

经常看恐怖电影的观众会发现这样一个现象,无论是拍巨蟒还是疯狂的蚁群或者拍食人鸟,即使画面极尽视觉刺激之能事,但看完总会让人大呼失望,“没劲”“一点都不恐怖”这样的评价比比皆是。

《逃亡鳄鱼岛》的导演克雷格·麦克林恩道出了真相,他说要做上述那种“假惊悚”一点不难。“一部恐怖电影的基本结构其实是非常简单的,首先需要有一个拥有着强烈的感情色彩的比喻做故事主线,然后再结合进一点浮华的喧嚣,即兴重复几个片段,只需稍微改变,就OK了。”

他意识到,只有让电影中的恐怖元素保持“未知”状态,这样才能吸引观众。所



《逃亡鳄鱼岛》海报

以在影片中,当发哥的“红颜知己”陶醉于澳洲美景、或者当你认为伤痕累累的她几乎获救时,别想得太轻松了,肯定还有更巨大的“未知”等着她。

快报记者 沈梅

赵本山确定14日出院

包下多张病床,专为亲友准备

昨日传来消息,赵本山已厌倦医院的封闭环境,着急出院去三亚调养。本山传媒的副总裁肇恒玉透露,赵本山有望于10月14日出院。目前,赵本山不仅包下原病房的两张病床,更豪爽地包下12楼病房的六七张病床,专为亲友陪同准备。

赵本山入院已经多日,前来探望的亲友一天比一天多。为此,赵本山又包下12

楼病房的六七张病床,专为亲友陪同准备。近日,赵本山胃口大开,大闸蟹、手抓饼、河豚鱼汤、鲍鱼饺子……连连享用美味,大补特补。8日下午,赵本山妻妹于月仙和老公再次探望赵本山,她透露:“赵本山最近都在吃医院的饭菜,也喝鱼汤,他不挑食,什么都吃。他更多时候是静养,最多看看电视了。医院也没办法上网,也不太看书。”

记者从院方获悉,赵本山如今恢复良好,已基本痊愈,预计14日出院将不会有

什么问题。对此,本山传媒的副总裁肇恒玉则透露,自己将于12日或者13日左右返沪,为赵本山出院做准备,并确认赵本山将在14日左右出院。至于是否会返回剧组拍戏,他说,“暂时不会,还会在酒店先休息十天半个月吧。”那休息后是否直接去三亚调养呢?他说:“这个还没定,可能会先拍戏,也可能先去调养,他还在考虑呢。”

网易



赵本山在病房内模仿拳击运动员,以示恢复良好

小沈阳笑转2009南京站
11月13日五台山体育馆
84572411
84573411